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Trabajo Practico Nro 1: Bases Numéricas

Practico de Aula Desarrollados

Ejercicio Nro 1
Representar 421, en base 2

Resultado: 110100101b

Ejercicio Nro 2
Representar 11010111, en base 10

1x2°
1x2t
1x 22
0x 2
1x2*
ox2°
1x 28
1x 27

D =
POOORANPE

128
215

Resultado: 215

Ejercicio Nro 3
Representar 1101,101, en base 10

1x2® = 0125
0x22 = 0
1x2! = 05
1x2> = 1
ox2t = 0
1x2> = 4
1x2*> = 8
13,625

Resultado: 13,625
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Ejercicio Nro 4

Representar 23,43;4 en base 2 con 8 digitos después de la coma.

Parte Entera
23| 2
1 112
1 2
212
0 1

Resultado: 10111,01101110

Ejercicio Nro 5
Realizar |as siguientes operaciones aritméticas en base 2

Suma
1010 0101 + 1001 0011

1 11

;10100101
_10010011
100111000

Practico de Aula a Desarrollar

Ejercicio Nro 1
Representar |os siguientes nimero en la base solicitada

17455 en Decimal
18493, en Binario
10101011, en Decimal
15626,, en Hexadecimal
34325 en Binario
1746, en Octal
1348825 en Binario

Ejercicio Nro 2

Parte Decimal
043x2 = 0,86 Entero=0
086x2 = 1,72 Entero=1
0,72x2 = 144 Entero=1
044x2 = 0,88 Entero=0
088x2 = 1,76 Entero=1
0,76x2 = 152 Entero=1
052x2 = 104 Entero=1
004x2 = 0,08 Entero=0
Resta
1010 0101 - 1001 0011
10100101
~10010011

00010010

por complemento a dos:

sacar complemento a dos del sustraendo
10010011

+ 0110110(1)
01101101

sumar el minuendo al complemento a dos del
sustraendo

.\ 10100101
01101101
100010010

Representar |os siguientes nimero en base 10 a binario, tomando 8 bit después de lacoma

8,125,
0,310
0,429
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Ejercicio Nro 3
Representar 10s siguientes nimeros en base 2 a decimal

1011,001101,
11,1010101,
0,110111001,

Ejercicio Nro 4
Representar en base 2 | os siguientes nimeros con lalongitud indicada

1 Byte 1Word

-51
-130
-32125

Indicar cual o cuales no pueden ser representados por 1 byte

Ejercicio Nro 5
Resdlizar |las siguientes operaciones aritméticas en base 2

Sumar 00011101 + 10110010
Restar 00101101 - 11100101
1) Suponiendo que son NUMeros sin signos
2) Suponiendo que son nimeros con signo ( 8 bits)




